
ПОГОДНОСТИ 
ЗА ПРИПАДНИКЕ 

СИСТЕМА ОДБРАНЕ 

Потписан Протокол о сарадњи Министарства одбране и Војске Србије 

са предузећем „Телеком Србија”

Од 5. фебруара свим припадницима Министарства одбране и Војске Србије омогућено 
је коришћење услуга мобилне телефоније „Телеком Србија” по ценама и до четири пута 

повољнијим у односу на стандардну понуду

Пише Јована ШИКМАН

компаније која је увидела допринос и значај рада 
Министарства одбране и Војске Србије за добро-
бит целе наше заједнице и државе.

– Верујем да ће друге компаније следити 
пример „Телекома Србије”, који је лидер по 
много чему доброме у Републици Србији. Ми у 
Министарству одбране залажемо се за успоставља-
ње оваквих сарадњи и желимо да и на овај начин 
помогнемо припадницима Министарства одбране 
и Војске Србије и њиховим породицама да боље 
живе, да виде и осете да су поштовани, да их цела 
држава и сви грађани наше Србије цене – поручио 
је министар одбране Вучевић на церемонији пот-
писивања Протокола о сарадњи.

Генерални директор предузећа „Телеком 
Србија” Владимир Лучић овим поводом истакао је 
да је Војска Србије један од првих великих кори-
сника услуга мобилне телефоније ове компаније 
већ две деценије.

– Будући да смо свесни колико је војска битна 
за нашу земљу и колико наша држава улаже сред-
ства да буде још јача, не постоји природнија ствар 
од ове коју смо урадили – да омогућимо припад-
ницима војске и њиховим породицама још бољу 
комуникацију. Развојем „5G” мреже сигурно ћемо 
имати и више заједничких пројеката кроз које ћемо 
се такође трудити да омогућимо једноставнију и 
лакшу комуникацију за све ваше припаднике – ре-
као је директор „Телеком Србије” Лучић.

П
рипадници Министарства 
одбране и Војске Србије од 
почетка другог календар-
ског месеца у овој години 
добили су могућност да се 
определе за један од чети-
ри пакета посебне постпејд 
тарифе, које је за њих увео 
оператер „Телеком Србија”. 

ПОТПИСИВАЊЕ ПРОТОКОЛА  
О САРАДЊИ

Погодности пружене свим професионалним 
припадницима ВС, државним службеницима и 
намештеницима у МО, ученицима и кадетима 
војношколских установа и појединцима ангажова-
ним ван радног односа у Министарству одбране 
озваничене су потписивањем Протокола о сарад-
њи у Великој ратној сали Старог генералштаба. 
Церемонији је присуствовао и потпредседник 
Владе и министар одбране Милош Вучевић, а 
протокол су потписали заступник начелника 
Управе за традицију, стандард и ветеране Сектора 
за људске ресурсе пуковник Ђорђе Калањ и из-
вршни директор за продају „Телекома Србија” 
Катарина Суботић.

Министар одбране Вучевић овај гест „Телеком 
Србије” препознао је као друштвену одговорност 
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ПОВОЉНОСТИ УСЛУГА „ТЕЛЕКОМА 
СРБИЈА” ЗА ПРИПАДНИКЕ МО И ВС

У понуди мобилног оператера за припадни-
ке Министарства одбране и Војске Србије сада 
се налазе четири нова постпејд пакета – „СРБ 
Оморика 5”, „СРБ Оморика 15”, „СРБ Оморика 
30” и „СРБ Оморика 50”. Цене пакета су у распону 
од 480 до 960 динара уз уговорну обавезу од 12 
или 24 месеца са електронским рачуном. Уз нео-
граничене позиве и СМС поруке у националном 
саобраћају тарифни пакети обухватају између пет 
и педесет гигабајта интернет саобраћаја у Србији 
и од 2,5 до 4,5 гигабајта интернет саобраћаја у 
региону Западног Балкана. Сви пакети садрже и 
„Аполон” апликацију, намењену гледању филмова 
и ТВ серија путем мобилног телефона или „па-
метног” телевизора.

Сваком кориснику омогућено је да уговори нај-
више три пакета са посебном постпејд тарифом 
за МО и ВС, са правом да без накнаде раскине 
претходни уговор са „Телеком Србија”. Захтеви 

за коришћење ових пакета моћи ће да се поднесу 
путем свих продајних канала „Телекома Србија” 
– пословница, теренских и телефонских продаја, 
као и контакт центра и осталих канала продаје 
које овај оператер користи у свом пословању. 
Приликом подношења захтева корисници су дужни 
да на увид доставе службену легитимацију, потвр-
ду о запослењу, статусу или радном ангажовању у 
Министарству одбране и Војсци Србије. „Телеком 
Србије” ће корисницима, уз нове пакете, доделити 
и десет хиљада SIM припејд картица са тарифним 
профилом „Мој припејд”, на којима ће свакога 
месеца од датума активације, у периоду од шест 
месеци, добијати кредит од хиљаду динара. Он 
се може искористити у року од седам дана од да-
тума активације и то за позиве у мобилној мрежи 
„Телеком Србије”.

Припадницима Министарства одбране и 
Војске Србије омогућене су и погодности прили-
ком коришћења интернета, кабловске телевизије 
и суперпакета. 
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